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Liviu Ilaşi, director general S.C. CONPET S.A. : Întâlnirea cu presa de astăzi este 

ocazionată de faptul că, începând de pe data de 5 septembrie, acţiunile societăţii 

CONPET vor fi tranzacţionate la Bursa de Valori Bucureşti, categoria I.  Practic, vom 

deveni jucători pe un ring unde nu ajung decât premianţii. Acest lucru se întâmplă după 

o analiză atentă şi după ce am ajuns la concluzia că avem maturitatea necesară, ca şi 

companie, să intrăm pe o piaţă extrem de exigentă, pe piaţa de capital, la cel mai înalt 

nivel. 

De ce acum? Pentru că, în momentul de faţă, poziţia societăţii noastre este o poziţie 

solidă, strategică în economia românească şi în industria de petrol. De asemenea, 

avem în vedere dezvoltarea unor proiecte, proiecte care vor avea nevoie de finanţare, şi 

cea mai facilă modalitate de finanţare a unor astfel de proiecte, cea mai avantajoasă din 

punctul nostru de vedere, este finanţarea de pe piaţa de capital. 

Totodată, este absolut evident faptul că, atunci când eşti listat la Bursa de Valori 

Bucureşti ai şi avantaje reale vis-à-vis de marketing, vis- à-vis de publicitate.  

Şi nu în ultimul rând, în momentul în care eşti acolo unde sunt marile companii, evident, 

modalitatea de comportament a companiei în ansamblu şi a managementului în mod 

special este alta. 

Transparenţa este un cuvânt de ordine, deschiderea către piaţă, către investitori, către 

mass-media şi, evident, către publicul larg este, de asemenea, o realitate, 

comportamentul managerial este cu totul şi cu totul altul, presiunea pe care o creează 

listarea acţiunilor la Bursa de Valori Bucureşti asupra managementului este o realitate 

care nu are decât, din punctul nostru de vedere, efecte benefice asupra rezultatelor 

managementului. Sunt elemente, sunt factori, pe care i-am avut în vedere şi care au 

dus la concluzia aceasta. 



Dacă pe 5 septembrie se întâmplă acest lucru se întâmplă pentru că era absolut 

necesar, este oportun şi este, din punctul nostru de vedere, un moment istoric pentru 

societatea CONPET.  

 


